
OSSERVATORIO PERMANENTE  
SULLA SICUREZZA 

DEI VISITATORI INTERNAZIONALI A MILANO

RICERCA SUL LIVELLO DI SICUREZZA DI MILANO PERCEPITO

DAI VISITATORI INTERNAZIONALI 

PROEDI MEDIA



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

QUANTO TIENE IN CONSIDERAZIONE IL LIVELLO DI SICUREZZA NELLA SCELTA DI UNA META  
DI VIAGGIO INTERNAZIONALE?

21,3%

34%

36,2%
6,4%

2,1%
MOLTO

PER NIENTE



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

QUAL È LA SUA PERCEZIONE DI SICUREZZA DI MILANO COMPARATA ALLE ALTRE 
CITTÀ MONDIALI?

3,8%

22,6%

60,4%

13,2% MOLTO SICURA

PER NIENTE SICURA



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

5,7%

22,6%

52,8%

18,9%
MOLTO SICURA

PER NIENTE SICURA

QUAL È LA SUA PERCEZIONE DI SICUREZZA DI MILANO COMPARATA ALLE ALTRE 
CITTÀ EUROPEE?



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

NELLA SUA SCELTA DI MILANO COME META DI VIAGGIO HA PRESO IN 
CONSIDERAZIONE ANCHE IL LIVELLO DI SICUREZZA?

24,5%

28,3%

30,2%

9,4%

7,5%

ASSOLUTAMENTE SÌ

PER NIENTE



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

ORA CHE È A MILANO QUAL È LA SUA PERCEZIONE DI SICUREZZA?

45,3%

32,1%

5,7%

17%

ALTA

MOLTO BASSA



PROEDI MEDIA 
IL MENSILE PER IL VISITATORE INTERNAZIONALE

DA DOVE PROVIENE?

EUROPA 59,3%

25,5%

5,7%

3,8%

3,8%

1,9%

STATI UNITI

ASIA

AMERICA DEL SUD

MEDIO ORIENTE

AUSTRALIA


